

从此,我买菜来你管钱

南钢球员张成昨日完婚

张成结婚了!昨晚,维景国际大酒店二楼的主宴会厅见证了这位江苏南钢大华队功勋球员的幸福时刻,在无数亲朋好友、队友教练的共同祝福下,29岁的张成和妻子姜慧携手走上了红地毯,走过了他们这一生中最值得记忆的片段。伴随着“我愿意”的誓言,两位新人都向大家展示了自己最迷人的笑容,而这个“‘三分雨’射中小提琴”的爱情故事也翻开了崭新的一页。



新娘拉着提琴出场

张成的妻子姜慧就职于南京广播电视大学,和很多女孩子一样,恬静的姜慧对音乐很感兴趣,从很小的时候开始,姜慧就学起了小提琴,而昨天那场浪漫动人的婚礼也是从小提琴开始的。

伴随着现场司仪的念白,婚礼现场忽然出现了一个“幼年张成”,只见他不知疲倦地拍着篮球,从人们的眼前走过,紧接着,又有一个“少年张成”出现在了大家的面前,同样,他的手也在不停地拍着那个承载着梦想的篮球。随着司仪深情的话语,终于轮到成年张成亮相了,一身蓝色的西服配上一条黄色的领带,昨天的张成与穿着运动服的他相比帅气了不少,也成熟了很多。

男主角亮相了,女主角在哪呢?显然,张成也迫不及待地想要见到自己的新娘,只见他站在台上四处张望,终于在现场灯光的指引下,张成在大厅中间搭成的一个粉色的纱帐中发现了自己美丽的新娘,她的身边还有一把崭新的小提琴。伴随着现场动人的音乐,新娘拉着自己心爱的小提琴缓缓地走出了纱帐,而张成则迫不及待地走到了姜慧的身前,紧紧地抱住了自己的爱人。

在赛场上以三分球见长的张成终于找到了另一半,而“‘三分雨’射中小提琴”的爱情故事也因此被人传诵。张

成和姜慧在昨天的婚礼现场向所有人演绎了他们的爱情,而大家也都将充满祝福的掌声献给了他们。

胡卫东扮演火炬手

作为南钢队中的大哥哥级球员,张成结婚无疑是队里的头等大事,因此昨天,没有比赛任务的南钢队可谓全体出动。张成是南钢队里出了名的帅哥,对于自己结婚的伴郎,张成自然也有一个要求,那就是帅,“老婆找的伴娘都是美女,我也不能落后啊”。结果,这个光荣而艰巨的任务落到了杨力和陈飞这两位小老弟的身上。昨晚,看到杨力忙前忙后像个跟班,记者便想调侃他几句,没想到杨力却说:“这个跟班也不是谁都能当的啊!”

除了队友们,主教练胡卫东也在昨天张成的婚礼上找到了一个角色,那就是火炬手——当然了,不是奥运火炬手,而是见证张成和姜慧甜蜜爱情的火炬手。每一次的婚礼都会有新郎新娘携手点蜡烛的环节,不知道是不是张成是运动员的缘故,昨天这根用来点燃蜡烛的火源被做成了火炬的形状,而胡卫东就担当了那个将这爱情的火炬传到张成和姜慧手中的火炬手。至于为何选择胡卫东,有知情人士透露,这是因为张成和姜慧的媒人正是胡卫东的夫人于晖,据张成介绍,于晖和姜慧的干爹是朋友,于是便撮合他们俩,没



新人点上蜡烛,预示百年好合。

本版摄影 快报记者 顾炜

想到“体育盲”姜慧对运动员没什么兴趣,最终还是于晖紧追不舍,张成才和姜慧有了初次会面,而从那之后,两个人很快就坠入了爱河。

除此之外,胡卫东的女儿胡雅琪则在昨天的婚礼上当了一回“天使”。穿着一身白色裙子的小家伙手中拿着一对结婚戒指,表情严肃地问张成:“你愿意娶姜慧为妻吗?”张成回答道:“我愿意!”接着,小雅琪又将同样的问题抛给了姜慧,而答案同样是“我愿意”。于是,小雅琪将象征着神圣爱情的结婚戒指交给了两位新人,而张成和姜慧则将它们戴到了爱人的手上。

除了南钢队众将士之外,包括陈可在内的几名八一队球员也专程赶到了南京,而省体育局、南京体院的领导们都为这对新人带来了祝福。

张成买菜姜慧管钱

在主婚人和证婚人热情洋溢的感言之后,还有一个婚礼的常规动作就是拜天地。

昨天,这天地的拜法又有点与众不同,在新郎和新娘对拜的时候,司仪说道:“接下来你们谁拜得比较低就要负责以后买菜啊!”没想到张成一听这话,立刻就想把头往下埋,但是被张成誉为“贤妻良母型”的姜慧似乎并不想让

张成过于操劳,也是尽力往低下,但是张成显然被当初“差点因为大男子主义被踹”的经历吓怕了,拼了命地往下低头。终于,最终经过司仪确认,张成拜得比姜慧更低一点,张成终于如愿抢到了买菜的权利。

接下来轮到“谁拜得低谁管钱了”,这一次与刚才都想往下拜不同,两个人弯腰的幅度都明显减小,结果最终还是张成技高一筹,头抬得比姜慧高了那么一点点,将管钱的资格交给了妻子。引得在场的亲朋好友都笑道:“哈哈,张成终于找到管他的人啦!”

快报记者 陶晶

前列腺治疗领域有了核武器

三百年信誉 三百年承诺 三百年品质 国药同仁堂前列舒乐

相关链接 目前,一种曾经被皇室成员御用的专治前列腺疾病的药物——北京同仁堂前列舒乐——已悄然走进了寻常百姓家,该药组方严谨,配方独特,选料上乘,工艺精湛,被国际医学界形象地称为“前列腺治疗领域的核武器。”近二十年来,虽然世界高科技日新月异,但在中医中药领域方面的应用却由于种种条件的限制,往往被束之高阁。中医界泰斗——北京同仁堂率先应用高科技重生再造老牌名药走到了世界的前列——北京同仁堂前列舒乐就是古为今用的典范,因此被列入国家新药目录库。

在27个城市的86家医院进行的大型随机临床试验结果显示:一般患者服用初期,尿急尿频、尿痛、尿等待、尿失禁、乏力、小腹坠胀及各类泌尿系统疾病都得到大幅缓解,2-3疗程顽固前列腺炎症消除,肥大的前列腺回缩如常,白细胞恢复正常,其药物活性比传统药物提高300倍。而它对男性生理功能的恢复和提升更有无所匹敌的效果。

“与手术和其他药物相比,前列舒乐胶囊疗效更显著。中国前列腺防治专家小组张教授介绍说:“同仁堂前列舒乐胶囊有望全面替代手术,可以说是一个高效、长效、特效的“三效”新药。”

彻底治疗前列腺 迅速提升男性性功能

据权威调查显示:80%的女性在35岁以后再未出现过性高潮!90%的男性功能障碍由前列腺疾病导致。为什么前列腺疾病对男性功能有如此大的杀伤力?

前列腺是男性生殖系统的附属腺,位置和结构特殊,肩负着排尿和生殖双重功能,当出现前列腺疾病时,其细菌和脓栓血淤物质直接刺激性神经,致使神经兴奋性降低,性信号传导减慢,导致男性性功能减退,在性爱活动中“火候”不足,表现“窝囊。甚至体积过大的脓栓完全阻滞性神经的传导,造成阳痿,使男人彻底丧失性能力

同仁堂前列舒乐的重要意义在于:它通过清除“毒三角”,快速治愈前列腺,全面解决阳痿、早泄等性功能障碍难题。而且疗效彻底、快速、安全,这是传统药物无法比拟的!

前列腺好了,干什么都有劲!

老公今年患前列腺炎三年了,让我烦心的是,近两年来他那边越来越“力不从心”,才四十岁的人,对这事不感兴趣了,勃起也越来越差,从质量到硬度,都直线下滑。夫妻生活象过家家,弄得我非常沮丧。

服用同仁堂前列舒乐六七天,就从原来的“快枪手”增加到了4分钟、服用15天后,现在能挺8分钟了、病治好了、老公现在像变了个人,对我越来越好了!

特别提醒: 前列腺疾病必需要专药专治,补肾壮阳类药物是不可能治疗前列腺疾病的。北京同仁堂从未向国内、国外任何厂家及个人转让此配方。购买时认准北京同仁堂商标,在指定药店购买,防止药店不良营业员推荐其他无效产品,延误病情! 市内免费送货

【功能主治】 补肾益气,化痰通淋。用于肾脾双虚,气滞血淤,前列腺增生(肥大),慢性前列腺炎,尿不出,尿滴沥,尿道痛,会阴痛,尿滞留,尿滴白,尿分叉,夜尿频繁,面色晃白,神疲乏力,腰膝酸软无力,小腹坠胀,尿急,阳痿,早泄,性欲减退,死精,少精,失眠,心烦,头痛及各类泌尿系统等疾病。

特别介绍: 中医中药界泰斗——北京同仁堂创始于清康熙八年(公元1669年),自清雍正元年开始供奉皇家御药,享受皇封特权,历经八代皇帝长达188年,同仁堂始终恪守:“炮制虽繁,必不敢省人工,品味虽贵,必不敢减物力”的百年古训,产品以其“配方独特,选料上乘,工艺精湛,疗效显著”而享誉海内外。现在被列为国家特别保护企业,“北京同仁堂”是中国在世界上的一个国际中驰名商标,它积淀着中医中药五千年发展进程的精髓厚蕴,被世界公认的中医中药最高质量和信誉的象征。其药品畅销世界三十八个国家在十分挑剔的欧美市场畅销无阻。

选择同仁堂前列舒乐的五大理由

- 1. 目前,市场上宣传治疗前列腺疾病的药品很多,西药、中药、化学合成药,甚至同名同方的药品也多于牛毛,可为什么北京同仁堂产的前列舒乐胶囊一上市就受到了广大消费者的追捧!原因有5:
- ①**老牌名药:** 原供奉御药,今中药保护品种,收入国家新药目录库;
- ②**工艺精湛:** 同类药品看配方,同一配方看工艺,300道工序,“炮制虽繁,必不敢省人工”;
- ③**选料上乘:** 精益求精,“品味虽贵,必不敢减物力”;
- ④**疗效卓越:** 药力机理明确,靶向强力给药,安全无任何毒副作用;
- ⑤**高科技再造:** 应用自主创新“生物活性纤维因子”提纯技术、国际先进的“淋巴溶解”术,以及纳米手段催化药效,从本质上区别于传统药物。

同仁堂前列舒乐 疗效进程

- 服用3—5天: 症状缓解药物渗入腺体,尿频尿急、尿痛等症缓解。
- 服用7—10天: 功能恢复一次小便时间能缩短70%。失眠、阳痿、早泄等基本消失,男性生理功能开始恢复。
- 服用15天左右: 尿路通畅前列腺“毒三角”基本消除,尿尿多、尿不尽基本消失,尿路通畅。
- 服用4—6疗程: 顽固前列腺炎症彻底消除,肥大的前列腺回缩如常,几十年顽固的前列腺病彻底治愈。白细胞恢复到正常水平。

全国免费: 800-828-1995
南京: 025-51969003

- 志信堂药店(中央路30号,鼓楼口腔医院旁)
- 六合九天大药房(华宫大酒店旁)
- 益大药店(汉中路129号省中医院东50米)
- 江宁嘉伦光彩店(竹山路新华书店对面)
- 光华门大药房(御道街74号)
- 国盛药店(东新南路温州商业街)
- 大厂泰达药店(葛关路488号)
- 浦口嘉伦光彩店(浦口服装城一楼)
- 大厂九天药店(凤南路)
- 溧水同仁药店(弯子水利大厦一楼)
- 诚招各药店加盟 13921441033 邮购地址:南京市汉中路129号益大药店 胡群利



中国驰名商标 国家特别保护

北京同仁堂

小便从三分钟降到30秒

我是个前列腺肥大的患者,这个病真烦人,排不出尿,经常一尿就是三、四分钟,而且一次又撒不多,过不了多一会又有了……去年,我一狠心做了尿道电切术,哎呀,切倒是切了。可过了几个月症状又来了,后来,不知怎么尿道口又开始流脓,我觉得窝囊透了,真是死的心都有了……

后来,爱人给我买了同仁堂前列舒乐胶囊,让我试试,效果真是好啊,刚服用小便就利索了,30秒就能解决问题,后来,尿道也不流脓了,人精神多了,怕好不彻底,我又服用了两个疗程,去医院一检查,全部指标都趋于正常了。

北京同仁堂本着“同修仁德、济世养生”的宗旨,为减轻广大前列腺患者的经济负担,特举办

买10送1 优惠活动!

